



茶乡情韵 3月25日,陕南安康。当地群众在龙头村茶园表演实景剧《茶乡情韵》。 ■ 据新华社



“樱花大道” 3月24日,江苏南京,游客在南京鸡鸣寺路观赏盛开的樱花。 ■ 据中新社

中国城市综合发展指标出炉： 京沪深综合排名前三

2017年,北京、上海、深圳的城市综合发展指标不仅蝉联综合排名冠亚军,还各自蝉联了社会、经济、环境3个大项的全国榜首。记者23日获悉,由国家发改委发展规划司与云河都市研究院共同编制的《中国城市综合发展指标2017》已经出炉。

在排名中,北京在社会大项中以绝对优势囊括生活品质、传承与交流、地位与治理3个中项指标的全国第一;上海获得经济大项中经济质量、城市影响,以及环境大项中空间结构3个中项指标的全国首位;深圳则

在环境、经济和社会3个大项中表现均衡,分别获第1位、第3位和第7位。

广州和天津保持着2016年的同样位势,分获综合排名第4和第5位。两个城市在经济与社会两个大项中各具特色,但天津受环境大项拖累,屈居广州之后。

重庆、杭州、苏州、南京、成都分别名列综合排名第6位到第10位。重庆由2016年的排行第8位上升至今年的第6位,成都超过武汉进入前10,武汉位居第11位。

■ 据《北京日报》

图说 | TU SHUO

409天 2.47万公里 英国大叔重跑阿甘路线



英国利物浦39岁男子罗布·波普沿着美国电影《阿甘正传》主人公阿甘跑步的路线,耗时409天,跑了2.47万公里。波普告诉记者,这次长跑的主要动因是已故母亲,“她鼓励我‘人生中做一件与众不同的事’”。 ■ 据中新社

发布 FABU

韩国西南海域一客轮触礁 163人已全部获救

韩国海警方面3月25日称,当天下午韩国西南海域触礁客轮上搭载163人已全部获救。

据报道,当地时间当天下午15时47分许,一艘载有163人的客轮在韩国全罗南道新安郡附近海域发生触礁事故。 ■ 据《人民日报》

俄罗斯说已在各个战略方向 组建了巡航导弹部队

俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫日前表示,俄军在各个战略方向都组建了巡航导弹部队。塔斯社援引格拉西莫夫的话报道说,这些巡航导弹部队主要执行遏制任务。巡航导弹搭载高精度弹头,依靠雷达和高效信息传递技术,能够在短时间内完成发射准备。 ■ 据新华社

人事 | REN SHI

武汉市委书记陈一新 调任中央政法委秘书长

前不久,中共中央决定,湖北省委副书记、武汉市委书记陈一新调任中央政法委员会委员、秘书长。 ■ 据《长江日报》

王小洪任公安部副部长 分管日常工作

公安部官网首页“领导信息”栏目近日更新后显示,王小洪已任公安部党委副书记、分管日常工作的副部长,并被明确为正部长级。王小洪曾任河南省副省长、省公安厅厅长,北京市副市长、市公安局局长等职。 ■ 据中新社

任正非卸任华为副董事长

3月23日晚,华为内部公布了新一届董事会人选,任职19年的孙亚芳辞任董事长,原监事会主席梁华接任。任正非卸任副董事长,其女儿孟晚舟接任。 ■ 据《北京青年报》

收集自己20万根头发 编出1件毛衣2顶帽子



重庆南岸区64岁的向仁宪老人从2003年开始,收集自己每天早上梳头时掉下来的头发,并用笔记本记录了每个月所掉头发的数量。15年来,她已经收集近20万根头发,并用这些头发编织成了1件毛衣、2顶帽子及一根100米的绳子。 ■ 据《都市快报》

她才是超级粉丝 追星9年和500多位明星合影



英国25岁女子莎拉倾尽全力追星,9年来已与500多位一线明星合影,并时常在社交媒体上晒出与明星们的合影,例如:爱玛·斯通等。目前在推特和Instagram已拥有2万多名粉丝。图为莎拉和爱玛·斯通(右)的合影。 ■ 据《都市快报》

说事 SHUO SHI

焦虑程度越重 手机使用越多

英国德比大学研究人员发现,情绪不稳如焦虑、抑郁人士,容易出现手机使用问题以至上瘾,焦虑、抑郁程度越高,手机使用问题越重。研究人员在线调查640名13岁至69岁智能手机使用者,结果发现,受心理健康问题困扰的调查对象容易把手机当作一种放松手段,过度使用手机;焦虑程度越重,手机使用越多。 ■ 据新华社

老人为求点赞 每天至少走3小时

“微信运动”是手机微信上一个可以统计走路步数的功能,用户可以在上面实时看到好友所走的步数,同时还可以为其点赞。近日,记者了解到,河南漯河市一位六旬老人为赢得更多好友点赞,每天耗费至少3小时走路,身体出现了不适也要坚持,导致家人非常担心。 ■ 据《都市快报》

数说 | SHU SHUO

全国高校新增2311个本科专业 “大数据”专业大热

近日,教育部发布了《2017年度普通高等学校本科专业备案和审批结果》,本次共新增备案本科专业2105个,新增审批本科专业206个,合计新增专业2311个。在这次新增备案本科专业中,最热门的均与信息技术相关,其中,250所高校新增了“数据科学与大数据技术”专业。 ■ 据新华社

京沪高铁4月10日起再提速 最快仅需4小时18分钟

昨天上午,记者从中国铁路北京局集团有限公司获悉,按照铁路总公司统一部署,铁路部门将从4月10日起施行新的列车运行图。此次调图后,京沪高铁将再次提速,单程仅需4小时18分,最短运营时间将再缩6分钟。 ■ 据《新京报》

英国棕鸟惨遭雀鹰捕食 被踩脚底下毫无还击之力



来自英国格洛斯特市的Terry Stevenson在家附近拍摄到一只棕鸟被一只雀鹰擒住的画面,画面中棕鸟面对比自己大一倍的雀鹰明显毫无还击之力,甚至被雀鹰踩在了脚底下。 ■ 据中新社